

Horgászni ment a Tiszára — belefulladt a vízlevezető csatornába

(A Délmagyarország munkatársától) Csütörtökön délután 2 órakor a tápéi vámház melletti vízlevezető csatornában az arrajárók egy férfi holttestét fedezték fel. Csáky segítésével partra húzták az ismeretlen halottat és értesítették a rendőrséget. A rendőrségről Domokos Ferenc dr. rendőrfogalmazó vezetésével bizottság ment a helyszínre. A holttest ruháiban talált iratokból megállapították, hogy a vízbefullt férfi Gémes István 65 éves Somogyitelep II. utca 9. szám alatt lakó rokkant ácssegéddel azonos.

Gémes István csütörtökön a délelőtti órákban indult el lakásáról a csatornához horgászni. Délután 1 óra tájban még látták a csatorna partján. Valószínű, hogy az idős fellábú ácssegéd horgászás közben megcsúszott és a vízbe zuhant. A szerencsétlenség időpontjában senki sem tartózkodott a közelben s így történetet, hogy az alig kétméter mélységű vízlevezető csatornába a rokkant ácssegéd belefulladt. Az esetről értesítették a vizsgálóbíró, aki elrendelte a holttest törvényszéki orvosi felboncolását.

Páratlan kedvezmény a Délmagyarország olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

VI., PODMANICZKY UTCA 8. SZ.

Igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet a Délmagyarország kiadóhivatala is díjmentesen bocsát olvasói rendelkezésére.

Iszapmedencék

a rendezett Szent István-tér közepén

Sár és por borítja a környező utcákat — A város inségmunka keretében rendezi véglegesen a teret és környékét

(A Délmagyarország munkatársától) A Szent István-tér rendezési munkálatai a befejezéshez közelednek. A tér két oldalán az úgynevezett peronrendszer szerint képezték ki az úttesteket; középen a kocsijárá, kétoldalt egy-egy gyalogjáró szegéllyel. A víztorony alját mintegy két méter magasan feltöltötték. A kertészet ezt gyepesíti, virággal ülteti be, úgy, hogy ez a rész igen szép, rendezett képet nyújt majd a teljes kiépítés után. A peronrendszer alapján kiképezett kocsitűt és gyalogjáró között azonban még ma is két hatalmas gödör tátong a víztorony mellett. Ez a két gödör valóságos vízgyűjtő medence volt a nyár folyamán, ezekben a gödrökben fürödtek a környék kisgyerekei. Ma is iszap és víz tölti meg a gödröket, amelyek bántóan hatnak a rendezett Szent István-tér közepén. A környék lakossága joggal tette fel azt a kérdést, hogy ha már az egész Szent István-teret rendezték, miért hagyták meg a tér új rendjét csúfító vízgyűjtő medencéket? A mérnöki hivatal ezzel kapcsolatban azt az álláspontot hirdeti, hogy a gödrök eltüntetése nincs benne a vállalati munkában, a város majd a tél folyamán inségmunka keretében tölti fel a két hatalmas iszapmedencét. Ez a megoldás csak annyiban kifogásolható, hogy a tér rendezését nem kellett volna részletekben eszközölni: felét nyáron és ősszel vállalati munka keretében, felét pedig inségmunka közbeiktatásával a tél folyamán, hanem egyszerre kellett volna elvégezni az összes rendezési munkálatokat annál is inkább, mert a Szent István-térnek és környékének lakói éppen elég régen várnak arra, hogy megszűnjönek ebben a városrészben az állandó büzt és piszkot előidéző állapotok. Ha azonban már nem mutatkozik más megoldás, mint az inségmunka közbeiktatása, akkor legalább a leggyorsabb tempóban hozassa rendbe végleg a város a teret. Minden kétsédelem azt eredményezi, hogy egyre nehezebbé válik a rendezés a felgyülemelő piszok miatt, másrészt pedig a gödrök nemcsak forgalmi akadályként jelentkeznek, hanem tönkretesznek esetleg az eddigi munkák eredményét is.

A tér rendezésével kapcsolatban feunáll a környékbeli lakóknak az a pánusza is, hogy a

Szent István-térbe torkolló utcákat vastagon fedi az iszap és a por, amely a rendezési munkálatok, földhordások folytán ottmaradt. A mérnöki hivatal felszólította a vállalkozót, hogy az iszapot és a port hordassa el, a vállalkozó azonban azt a felvilágosítást nyújtotta a mérnöki hivatalnak, hogy az iszapot és a port elnyeli majd a kövezet; lerakódik az út köhézagaiba. Ezért, szerinte, szükség van az iszapra és a porra az utcán. A mérnöki hivatal azonban nem elégedett meg a válasszal és újra felszólította a vállalkozót a piszok eltakarítására, sőt most már maga a város is közbelép az utcák megtisztítása érdekében. Így tehát minden remény megvan arra, hogy végleges rendezést nyer a Szent István-tér és környéke, eltűnnek a vízgyűjtő és eltűnik a sok bajt és bosszúságot okozó iszapréteg is az utcákról.

Ma kezdik meg az új cukorjegyek és a petróleum-utalványok kézbesítését

(A Délmagyarország munkatársától) A közéletmezési hivatal ma, pénteken kezdi meg az új cukorjegyek szétküldését. Ezzel kapcsolatban a hivatal a következőket közli:

Az új cukorjegyek 14 hétre szólnak, október 21-től 1941. január 26-ig. A jegyek hasonlóan a korábbiakhoz, fehér, piros és zöld színű papírosokon, fekete nyomással készültek. A fejadagok a régiéek. Cukorjegyét mindenki postán kapja, hivatalból „portókóteles“ felülbélyegzéssel, ami azt jelenti, hogy a kézbesítésért a postának 10 fillér jár.

Azok a fogyasztók, akik petróleumot igényeltek, a cukorjeggyel egyidejűleg megkapják november 1-től három hónapra szóló petróleumutalványukat is. November 1-től kezdődőleg a havi petróleum mennyiséget a polgármester, a rendelkezésre álló készlethez képest, havonként állapítja meg, erről a közönséget a közéletmezési hivatal külön értesíti.

Azok, akik ápolás, gyógykezelés céljából kórházban, klinikán jelentkeznek, tartoznak a jelentkezéskor cukorjegyüket oda beszélgetatni.

Előadás a zöldkeresztes mozgalomról a Nőszövetség vezetőképző tanfolyamán

(A Délmagyarország munkatársától) Napról-napra nagyobb érdeklődés nyilvánul meg a Katolikus Nőszövetség vezetőképző tanfolyama iránt, amely hétfő óta minden nap folyik a Növédő Egyesület székházában. Csütörtökön ismét az értékes és tartalmas előadások egész sorozatát hallgatta végig a tanfolyam közönsége. Halász Pál dr. belvárosi plébános előadásában megrajzolta a szociális vezető alakját és felsorolta azokat a kívánalmakat, amelyek a szociális munkára vállalkozó vezetőkkel szemben felmerülnek. Szerajin nővér a leánykörökről beszélt, majd Fornetné Zeyk Erzsébet bárónő a fogházmisszió magasztos munkáját tárta a tanfolyam hallgatói elé tízesztendő fogházlátogatási tapasztalatai alapján. Esterházy Mária grófnő a templomgondozás missziójának szépségeit esetenlő vonzó előadói modorában.

Déután 5 órakor került sor Gaál András dr. közegészségügyi főfelügyelő rendkívül érdekes és időszzerű előadására. Gaál András dr. az erdélyi körútja miatt távollevő Johan Béla dr. egészségügyi államtitkár helyettesítette és az államtitkár kedvenc témájáról, a zöldkeresztes mozgalomról beszélt, belekapcsolva beszédebe a zöldkereszttel 1941. január 1-től egyesülő Stefánia-Szövetség munkásságát is. Az egészségügyi főfelügyelő ismertette a zöldkeresztes mozgalom megszervezését, elindulását és gyönyörű eredményeit, amelyeket az elmúlt néhány esztendő alatt elért. A magyarországi zöldkeresztes mozgalom — az általános egészségvédelmi szolgálat — ma már eljutott oda, hogy külföldről, a művelt nyugati államokból járnak hozzánk tanulmányozni a falu egészségvédelmére megszervezett intézményünket. A zöldkeresztes szolgálat elődje és a hőskor nehézségeit megvívó őse tulajdonképpen a Stefánia-Egyesület, amelynek érdemeit Gaál András dr. is elismerte s utalt arra, hogy az egészségvédelmi szolgálat egységessé tétele szempontjából, a gazdasági és célszerűségi okok szem előtt tartásával határozta el a kormányzat, hogy a két egészségvédelmi intézményt egybe olvasztják.

Gaál András dr. egészségügyi főfelügyelő nagykoncepciójú beszédét a tanfolyam közel 100 főnyi hallgatósága hálás tetszésnyilvánításokkal kísérte. Pénteken reggel 9 órakor Sif Sándor dr. egyetemi tanár, a kiváló költő irodalomtörténeti előadására kerül sor. A pénteki napon egy zsurnalisztikai előadás, Zichy Rafaelné grófnő, P. Köhler Ferenc lazarista atya és Mihálovics Zsigmond pápai prelátnak előadása szerepel még a tanfolyam műsorán.

Párisi Nagy Áruház Rt. Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarak)

HÁZTARTÁSI FAARU

Hurkapálea 1 csomag	—14
Parkett kefe tisztító	—24
Törülköző szárító, 2 ággal	—24
Fakanál garnitúra, 4 db	—24
Fűszer állvány	—24
Nyakkendővasaló fa	—24
WC papirtartó	—24
Stoppolófa fényezve	—24
Kerek passzírozófa	—24
Savanyúság kiszedő facsipesz	—24
Nyújtófa	—28, —24
Ruhaszárító csipesz 12 db	—24
Asztali kenyérgosár	—24
Női ruha vállfa 6 db	—24
Férfi ruha akasztó, 3 db	—24
Csigatészta készítő	—28
Passzírozó görgő	—48, —38
Husverő fakalapács	—58
Tojástartó állvány 12 db tojáshoz	—68
Husvágó deszka	—98
Kerek himzóróma	P 118, —98
Szegletes himzóróma	—98, —88